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‘S-HEERENBERG - Ruim 53% van de bezoekers van Dit is Italië gaat dit jaar op 

vakantie naar Italië, 31% heeft al geboekt, 23% moet dat nog doen. Toscane is nog 

altijd favoriet als bestemming. Zo blijkt uit een online onderzoek dat 

Italiëmagazine Dit is Italië deze maand uitvoerde en dat door 853 respondenten uit 

Nederland en Vlaanderen werd ingevuld. 

 

Op de vraag 'Ga je deze zomer naar Italië?' antwoordde 31% dat ze al geboekt hebben. 

23% is het wel van plan, maar heeft nog niet geboekt. Een kleine 20% antwoordt dat ze 

deze zomer niet naar Italië gaan en bijna 27% weet het nog niet. 

Met de auto 

Op de vraag 'Hoe reis je deze zomer naar Italië?' gaf ruim 66% de reactie 'met de eigen 

auto'. Het vliegtuig staat met ruim 18% van de stemmen op de tweede plek. De bus wist 

met 4% van de stemmen een derde plek onder de vervoermiddelen in te nemen. Eén 

respondent noemde de fiets. 

Meivakantie 

In het onderzoek vroegen we ook naar de meivakantie. Bezoekers van Dit is Italië gaven 

met ruim 37% aan naar Italië te gaan in de meivakantie. Bijna 37% gaf aan dit jaar niet 

 



op meivakantie te gaan. Een minderheid van 8% ging wel met vakantie in mei, maar niet 

naar Italië. 18% liet weten nooit met meivakantie te gaan. 

In april was in het nieuws dat veel Nederlanders graag een langere meivakantie zouden 

willen. Vanzelfsprekend vroegen we hier ook naar. 14% ziet wel wat in de optie voor een 

langere meivakantie in combinatie met een kortere zomervakantie. 13% wil ook wel een 

langere meivakantie, maar niet ten koste van de zomervakantie, terwijl bijna 12% juist 

een langere zomervakantie wil en de meivakantie niet belangrijk vindt. 

Verreweg de meerderheid van 61% geeft aan het niet belangrijk te vinden of niet 

afhankelijk te zijn van schoolvakanties. 

Toscane onverminderd populair 

We maakten bij Dit is Italië ook maar even van de gelegenheid gebruik om te vragen 

naar de precieze bestemming van degenen die aangaven naar Italië te gaan. 314 

respondenten gaven antwoord op deze vraag. Toscane is onverminderd populair. 

Opvallend is wel de grote stijging in populariteit van de zuidelijke regio Apulië (Puglia). 

De volgende regio's en plaatsen werden het vaakst genoemd: 

Toscane: 45 keer genoemd 

De Marken: 25 keer genoemd 

Gardameer: 22 keer genoemd 

Apulië: 21 keer genoemd 

Umbrië: 20 keer genoemd 

Piëmonte: 17 keer genoemd 

Sicilië: 16 keer genoemd 

Veneto: 15 keer genoemd 

Lombardije: 11 keer genoemd 

Comomeer: 10 keer genoemd 

Ligurië: 9 keer genoemd 

Rome: 9 keer genoemd 

Sardinië: 8 keer genoemd 



Abruzzen: 8 keer genoemd 

Dolomieten: 7 keer genoemd 

Calabrië: 7 keer genoemd 

Emilia-Romagna: 6 keer genoemd 

Trentino: 6 keer genoemd 

Amalfi: 4 keer genoemd 

Bron: onderzoek Dit is Italië onder 853 respondenten in de maand mei 2023. 
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